Disefio de un Amplificador

Obijetivos.

Disefiar un amplificador de pequefa sefial con la estructura que se muestra a
continuacion.

Zent Zsal
R4
§ R2
Vs
C3

i -
100u N Mesk1320

T

Q3 Q2 g

(&}

Q2N2222 Q2N2222

El generador de sefial esta modelado como una fuente de tension Ve.
La fuente de alimentacion para el circuito debe proporcionar 10 V
Datos (Q2=Q3, beta=145,Vbe,,=0.7V).

( M1 vt=1.26V,beta=1.35A/V?,rds=300kQ)

Realizacion del Diseio.

El circuito debe cumplir las siguientes restricciones:
Punto de Operacion de M1: 1d=0.5mA, Vds=4.2V
Ganancia de pequeiia sefial=|Av|=|Vs/Ve|=10.
Zent>100KQ

Zsal=2KQ

Encontrar los valores tedricos de todas las resistencias

Subid a campus virtual el esquematico con los valores resueltos y una
simulacion donde se aprecie la ganancia Av. El transistor bipolar se encuentra en la
bibliotema bipolar y el MOS en la biblioteca jpwrmos



